Pneu 120/80

120 é a largura do pneu em milímetros.

80 é percentual e representa a altura do pneu em relação à largura que neste caso é de 80%  que representa 96mm

Pneu 120-80% = 24

24-120=(96mm de altura)
-----------------------------
Pneu 120/100%=0
0-120=(120mm de altura)
----------------
Pneu 120-90%=12
12-120=108mm   
----------------
Pneu 110-100%=0
0-100mm
----------
A 1ª medida corresponde a largura a 2ª é a percentagem da da largura, isto é, no pneu de 140-80, ele tem 140mm de largura e em altura de perfil tem 112mm. Na medida 110-100 ele tem 110mm de largura e 100mm de altura de perfil e na medida de 120-100 o pneu vai ter 120mm de largura e 120mm de altura de perfil.
- RODAS MAIORES = MENOR ACELERAÇÃO E MAIOR VELOCIDADE MÁXIMA
- RODAS MENORES = MAIOR ACELERAÇÃO E MENOR VELOCIDADE MÁXIMA 

